

Совместный семинар по вопросу энергосбережения строительных и промышленных объектов

Состоялся совместный **семинар** ученых Института теплофизики СО РАН и СФУ **по вопросу энергосбережения строительных и промышленных объектов.**

С докладами выступили зам. директора по научной работе Института теплофизики д-р физ.-мат.наук **Маркович Д.М.**, старший научный сотрудник этого же института канд.техн.наук **Низовцев М.И.**, руководитель красноярского филиала канд.техн.наук **Дектерев А.А.**, зам. проректора по инновационной деятельности СФУ, д-р.техн.наук, проф. **Назирев Р.А.**, молодые ученые Института теплофизики и Сибирского федерального университета.

Определены перспективные направления совместной работы в области фундаментальных и прикладных исследований по вопросам тепломассопереноса, тепловизионной диагностики и энергосбережения.

7 апреля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/528>